

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 66

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.09.2009 19:26:27

формирования заключения врача: 15.09.2009 20:15:52

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/107240/answer/107376>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Анализ на ЗППП сдается не ранее, чем через 4 недели после последнего прием антибиотиков. Поэтому анализ, сданный Вами, малоинформативен. Дополнительно надо сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Удачи.